

担心黄褐斑祛不掉 不妨试做半张脸

长斑烦，长了黄褐斑更烦。黄褐斑也称肝斑、蝴蝶斑，多对称分布于面部。与一般表层的雀斑、晒斑等不同，深层的黄褐斑不能一次祛除彻底，这让很多长了黄褐斑的女性手足无措。

药物、激光 只在表皮层起作用

长了黄褐斑，女性最常见的应对方法就是购买祛斑化妆品，或者选择激光祛斑。但这些被普遍选择的方法都存在一定隐患。

靠祛斑产品、药物涂抹祛斑，是加快肌肤的代谢速度，强制性使皮肤脱落，但这会令皮肤角质层变薄，抵抗力下降，皮肤变得更敏感。出现毛细血管扩张(红血丝)或是面红，如果选到了含铅汞等腐蚀性成分的化妆品，即便当时效果明显，但长期使用，皮肤代谢缓慢时会造成铅汞中毒，色素沉着比以往更深更加难以祛除。

选用激光祛斑，镭射光灼伤皮肤后，再结痂，其实是破坏皮肤的。看上去皮肤美白细腻，但别忘了黑色素是在皮肤的基底层产生的，过段时间容易反黑。除此之外，通过激光祛斑，修复的过程需要将近半个

月，另外还要避光2个月，这样的过程很痛苦。对于疤痕、斑痕肤质的人，激光会造成非常严重的反黑。

晶菲不仅祛深层色斑，还能修复角质层

如上所说，不少女性在祛黄褐斑的路上心灰意冷，尝试了许多方法不仅黄褐斑没去掉，皮肤反而变得越来越糟糕。想祛黄褐斑，还得要深层、分层才最有效。晶菲专业取斑机构的杨老师表示，在晶菲祛黄褐斑绝不只是停留在表皮层，晶菲的深层雾化仪器可以根据斑的深浅来定层祛除，深层渗透、逐层分解，同时还能修复角质层，根本区别于以往的激光、冷冻、光量子等祛斑项目，敏感肌肤也可以做。

试做半张脸，客人可亲眼目睹黄褐斑当场变淡的真实过程。不破坏表皮，去根不反弹。整个治疗方法安全有效，没有漫长的治疗期，没有产品，没有痛苦！



越美丽 悅生活

晶菲为帮助更多女性重拾美丽愿望，特推出免费试做黄褐斑的活动(半张脸)。此外，晶菲长期开展表皮斑“免费试取一颗”的放心消费活动，每日限5名(可以现场看客人真人实例，试做斑无任何费用，广大客户敬请放心)。

想了解更多晶菲取斑案例照片，请登录晶菲网站<http://www.jfbeauty.net>

试取预约电话：58808135
(河西)、66090939(新街口)



珠宝小讲坛(34)

彩色钻石 逐渐走红市场



在以色彩为主的珠宝市场中，彩色钻石弥足珍贵。以前彩色钻石只是作为收藏家的藏品偶尔出现在大众面前，如今它带着丰富的色彩闯入广大消费者的视野中，异军突起成为珠宝市场的骄子。

具有显著颜色的钻石才能被称为彩色钻石。在国际鉴定分级制度GIA分级体系中，彩色钻石的色彩必须深于Z色比色石。业内人士介绍，彩钻的产量极为稀少，全世界开采的白钻和彩钻的比例为10万比1。也正是由于彩色钻石的稀有性，近年来其价格一路飙升。

彩色钻石的颜色非常丰富，有黄色、褐色、红色、粉红色、蓝色、绿色、紫色、黑色等。其中最常见的彩色钻石是黄色，而蓝色和绿色钻石非常稀少，最为罕见的是粉红色和红色钻石。彩色钻石以稀有的红色系列价值最高，蓝色与绿色系列次之，黑色钻石的价值最低。粉红色钻石是人们最为关注的品种，尤其受到名流明星们的青睐。在拍卖会上，一颗1克拉的粉钻即刻就能变成现金，而同样大小的其他钻石就要费劲得多。

在选购钻石时，普通无色钻石的价值评价要综合考虑克拉重量、颜色、净度、切工，而彩色钻石的价值评价主要取决于颜色。彩色钻石的魅力来自

于独特稀有的色彩，钻石的彩色稀有性与颜色的浓艳程度决定了其价值。彩色钻石的颜色越稀有，颜色等级越高，价值就越高；颜色越浓、饱和度越高，价值也就越高。净度、切割、重量等评价普通无色钻石的因素不在首先考虑的因素之列。

如果您想要投资一颗彩色钻石，建议选择红色、蓝色、粉红色、绿色的或具备强烈色彩特征的，重量在0.5克拉以上的钻石，会有非常可观的价值升涨空间。小克拉的棕色或黄色钻石相对于其他彩钻来说，价格更亲民，喜爱彩钻的买家也可以从这些钻石入手。

现代快报记者 周青

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。

本栏自由
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
特别协办

广告热线：400-8090-598
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
地址：南京市江东中路100号金鹰世界购物中心负一楼

晶菲取斑 净白无瑕

专做

- ✓ 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- ✓ 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- ✓ 红血丝 ✓ 痘 ✓ 痘印 ✓ 毛孔粗大

表皮斑免费
试取一颗

黄褐斑免费
试做一次

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用(提前1~2天预约登记)



三问晶菲取斑？

为什么要分斑分“取”？

不同色斑的色素分布不一样，大小、深浅不一，祛斑方法当然不一样。例如雀斑和老年斑是浅表层的斑，祛除简单；而黄褐斑和深层的面锈，色斑的分布比较深，需要逐层祛除。

晶菲取斑为什么受追捧？

晶菲拥有自主项目，轻轻取下色斑。坚持不推销产品、不忽悠客人，用实力说话。如果不放心可以现场试取一颗，再消费，让爱美的你没有后顾之忧。

河西店：万达广场燕山路81-7号
电 话：**58808135/58808136**
新街口店：新街口东宇大厦19层F室（中央商场东侧）
电 话：**66050929/66050939**

为什么色斑总是祛不掉？

色斑跟树木一样，是有“根”的，就是黑色素的母细胞，它藏在皮肤基底层，如果不能把黑色素母细胞祛除，表面再干净，也无济于事，只有将其连根拔起。